

# 进一步大力开展产业招商

## 高靖生调度全市招商引资和开放型经济工作

本报讯 1月24日上午，全市招商引资和开放型经济工作座谈会召开，副市长高靖生通过听取汇报、查阅资料等方式现场调度，市政协副主席、市商务局局长李文化参加。

2021年以来，市商务局严格贯彻落实市委、市政府决策部署，按照永闯的精神、创的劲头、干的作风、坚持稳进高新工作方针，统筹推进疫情防控和商务工作，圆满完成全年各项工作任务。实现社消零总额204.77亿元，同比增长4%；进出口总额12.88亿元，同比增长28.11%，高于全省平均水平；实际利用外资2403万美元，完成年度任务的133.5%，实际利用内资118.27亿元，同比增长21.24%。会议提出，2022年将进一步大力开展产业招商，

促进内外贸一体化发展，发展繁荣口岸经济，推动消费扩容提质。

会上，与会人员对全市招商引资和开放型经济工作发表了意见。高靖生表示，全市商务部门要坚定理想信念，按照市委、市政府的工作要求，切实抓牢抓实工作内容，根据实际情况落地落实。要明确方法路径，按照2022年目标任务和路线，适当借鉴其他市州经验，开展一系列招商引资行动，加强文旅、矿山、农业等项目的开发研究。要注重上下衔接，积极对接省商务厅，及时了解各项政策，加强与区县商务局的联系，以钉钉子精神抓好工作落实，确保全面完成2022年全市招商引资和开放型经济工作任务。

(本报记者 王妍)

# 张家界交警一大队：筑牢春运安全 防火墙

本报讯 为了自己的安全，请把安全带系好！1月21日10时许，在市中心汽车站内，市公安局交警支队直属一大队副大队长吕传文登上一辆即将出站的客运车辆，一边进行安全检查，一边提醒乘客。这是该大队全警守护春运安全的一个缩影。

自1月17日春运正式启动以来，该大队在提前宣传引导、提前排查治理隐患的基础上，组织全体民警、职工和协辅警严格落实24小时值班备勤

制度，日以继夜奋战在春运道路交通安全工作第一线，全力营造良好的春运道路交通安全环境。

该大队采取站场驻守、卡点值守、路面巡逻等措施，从源头上认真排查各类交通安全隐患，从严查处各类交通违法行为，并经常性开展交通安全宣传，全天候、全方位守护春运安全，为辖区人民群众和中外游客筑牢春运安全 防火墙。

(赵前进)

# 永定区开展夜间治超：保驾护航平安春运

本报讯 近日，接到群众举报，凌晨有涉嫌超限超载货车途经永定区合作桥至龚家垅路段。永定区治超办立即组织三坪治超站、路警联合执法人员，巡查合作桥至龚家垅路段了解情况。

19日20时30分在合作桥路段查获一辆湘G30533三轴货车，20日01时05分又在合作桥路段查获一辆湘G26808三轴货车，这两台货车就附近磅检测均已超限超载，由交警部门作出驾驶证记分和罚款的行政处罚决定，路政治超执法人员即去超限的货物消除违法行为。20日06时30分左

右发现10台三轴货车，经检查，这10台货车都是从张家界金钢建材有限公司出厂运送到张家界力宏源建材有限公司，交警引至张家界力宏源建材有限公司过磅检测，这10台货车均未超限超载。

此次行动出动交警2名、路政执法人员4名，出动车辆2台，3人一组合配合，严查货车超限超载违法行为，这次突击行动震慑了非法超限超载货物运输车辆驾驶人，以案释法宣传了治超方面的法律法规，使他们都意识到超限超载违法行为带来的危害，为平安春运保驾护航。(彭清华)

# 更好解决人民群众操心事、烦心事、揪心事

## 聚焦《十四五 城乡社区服务体系建设规划》三大看点

新华社记者 高蕾

社区服务关系民生、连着民心。日前，国务院办公厅印发《十四五 城乡社区服务体系建设规划》，明确了十四五 时期推进城乡社区服务体系建设指导思想、主要目标、重点任务、组织保障等。

十四五 时期，城乡社区服务将在哪些方面发力，如何更好解决人民群众操心事、烦心事、揪心事？来看《十四五 城乡社区服务体系建设规划》三大看点。

### 看点一：完善城乡社区服务格局

规划提出，到2025年末，党建引领社区服务体系建设更加完善，并提出压实乡镇（街道）党（工）委责任，建立健全街道党工委牵头、驻区单位党组织负责人参加的社区党建工作联席会议制度；全面落实在职党员到社区报到为群众服务制度机制，推动党政机关、企事业单位到村（社区）开展服务；推动有物业服务的社区建立健全党建引领下的社区居民委员会、业主委员会、物业服务企业协

调运行机制；健全党建引领社区社会组织工作机制等举措。

中央党校（国家行政学院）教授辛鸣认为，强调以党建引领社区服务体系建设是此次规划的鲜明特色。将党的领导贯穿于城乡社区服务体系建设的全过程各方面，有利于确保城乡社区服务体系建设始终沿着正确方向发展，从而更好地服务群众、教育群众、凝聚人心。

规划还指出，完善多方参与格局。北京师范大学社会学院教授韩俊魁认为，做好社区服务工作不仅需要政府有所作为，还需要广大企业、社会组织等多方主体参与其中。因此，要在进一步强化政府的基本公共服务供给保障中主体地位的同时，通过一系列激励政策措施，充分调动市场主体和社会力量进入社区服务领域的积极性。

### 看点二：增加城乡社区服务供给

规划从 强化为民服务功能 强化便民服务功能 强化志愿服务功

能 三个层次明确了十四五 时期城乡社区服务供给发展目标。

为民服务功能聚焦推动基本公共服务资源向村（社区）下沉，保障人民群众基本需求；便民服务功能聚焦促进城乡生活服务便利化；安民服务功能则主要聚焦社区安全保障等内容。中国社会科学院社会学研究所副研究员梁晨认为，这三个层次涵盖了不同年龄段社区居民不同层次、不同维度的需求，同时可以增加社区内就业岗位，提高社区服务专业化水平，有效提升社区服务能力和品质。

韩俊魁认为，社区是服务群众的最前沿，增加城乡社区服务供给，提高社区服务精准化精细化水平，不仅有利于提升群众获得感、幸福感、安全感，也有利于打造居民 共同体，激发社区活力，增加社区韧性。

### 看点三：加强城乡社区服务人才队伍建设

规划指出，通过选派、聘用、招考等方式，选拔优秀人才充实社区工

作者队伍；健全社区工作者职业体系，建立岗位薪酬制度并完善动态调整机制，按规定参加社会保险并享受相应待遇；鼓励有条件的院校开展社区服务相关专业人才培养和社区工作者能力提升培训，强化社区服务人才供给等。

清华大学公共管理学院副院长邓国胜认为，近年来，我国社会工作和社区志愿服务取得了长足发展，但与社区治理现代化的要求、居民实际需求相比，仍然有较大差距。主要体现在社工人才和社区志愿者数量不够，部分社工人才和社区志愿者专业能力稍有欠缺，社区服务行业吸引力较弱等问题。

规划提出健全社区工作者职业体系，加强社区服务人才培训管理等举措都是针对当前社区服务人才队伍发展现状提出的举措，具有较强的针对性和可操作性，有利于激发越来越多的优秀人才走上社区这一干事创业的广阔舞台。邓国胜说。

新华社北京1月23日电



# 消费助农办实事

近日，武陵源区税务局发出 消费助农办实事 乡村振兴开新局 倡议，开展 消费助农 爱心活动，干部职工积极响应，共购买大米2750公斤、红薯粉300公斤。

田迪 摄

# 市人民医院：巧除颅内动脉瘤

本报讯 近日，市人民医院神经外科医疗专家团队成功为一名老人一侧开颅夹闭颅内双侧多发动脉瘤。术后老人恢复良好，已办理出院手续。

老人滕某今年64岁，是慈利县江垭镇人。数日前，滕某突发头痛呕吐急症，家属见状立即将其送往当地卫生院就诊，医生诊断为蛛网膜下腔出血。随后转到市人民医院，经颅脑CT+CTA检查，诊断为右侧眼动脉动脉瘤破裂蛛网膜下腔出血，以及左侧后交通动脉瘤。

手术宜早不宜迟，越早越好！患者入院当天，神经外科一病区主任胡观成医师团队，详细与病人家属沟通，介绍了病

情。针对滕某的特殊情况和术前检查结果，胡观成主任团队又进行了全科大讨论，最终制定出详尽的手术方案和相应的手术预案，认为可以一次手术从同侧逐入分离血管同时夹闭双侧动脉瘤。

毫不夸张地说，这是一台超高难度的手术。患者右侧动脉瘤位置靠近颅底，动脉瘤夹操作困难。并且我们从同侧同时夹闭对侧动脉瘤手术路径长，空间窄，这是我们手术的一大难度。神经外科一病区副主任吴伟介绍，患者的整个手术都在显微镜下操作，操作空间大约2厘米。在与麻醉科、手术室通力合作下，经过6个多小时的奋战，医师团队终于顺利地同时夹闭了患者的双侧动脉瘤，使病人脱离了危险。

据了解，颅内动脉瘤是指颅内大动脉壁的局限性异常扩大造成动脉壁的囊性膨出，是造成蛛网膜下腔出血的首位病因，也相当于 颅内安装的炸弹，随时可能破裂出血，危及生命。市人民医院神经外科尊重科学，反复论证，最终成功治愈这例高龄、高难、高风险的患者，体现了该院神经外科医生扎实的理论基础、娴熟的显微手术技巧和丰富的临床经验。与此同时，该院神经外科在脑血管病的治疗方面已达到了全省先进水平。

(本报记者 王妍)

# 面对行凶歹徒，他挺身而出

## 记张家界市第六届助人为乐道德模范、桑植县澧源镇朱家台居委会宝塔组村民王忠令



王忠令，男，汉族，1976年2月出生，桑植县澧源镇朱家台居委会宝塔组村民。

2020年9月7日凌晨5时，桑植县十一学校门口发生一起歹徒仇某恶意报复社会持刀伤害学生的恶性事件，当时4名学生已经受伤倒地，现场情况十分危急，正在给学校送菜的王忠令不顾个人安危，挺身而出，手持木棍上前阻止歹徒行凶，并与之周旋，直到公安人员及时赶到，将歹徒抓捕归案。

王忠令作为一名普通群众，在无辜学生受到伤害的时刻，挺身而出，阻止歹徒行凶，避免了更大伤害事件的发生，彰显了路见不平、见义勇为的英雄气概。

事情经过：2020年9月7日清晨5时左右，王忠令驾驶小货车和妻子一同给桑植县十一学校食堂送菜，刚到十一学校校外路口时，突然听到 哎呀 哎呀 一声惨叫！王忠令急忙停车，发现一名大约二三十岁的成年男子正手持尖刀刺向路上的小学生，再看行凶男子的周围，还有几个小学生已经倒在了血泊中，地上血迹模糊一片。由于当时正是上学高峰

期，人车来往，再加上天色不明，绝大部分家长和学生根本没有醒悟过来，没有引起警觉，不少学生依然从行凶男子的身边经过。情况十分危急。

千钧一发之际，王忠令毫不犹豫地跳下车向行凶男子跑去，并大声怒斥男子： 再动手伤人，我打死你。凶手有些胆怯，立马放开被刺伤的三名小学生，跑向人行道，王忠令为了防备行凶男子继续持刀伤人，立马跟着追了上去，手持木棍将行凶男子逼到角落里，两人对峙着，王忠令一边稳住行凶男子，一边大声呐喊 你们快躲远些，在他声嘶力竭的大喊下，学生开始意识到危险，纷纷躲避，避免了事情的进一步恶化。当歹徒再次抓住一名路过的女生并威胁王忠令时，王忠令生怕行凶男子情绪激动伤害到学生，为稳住行凶男子情绪，王忠令站在旁边开始劝说行凶男子： 你放了那女孩，有事好好说。王忠令一边想办法和凶手说话，转移他的注意力，一边掏出电话向公安机关报案。几分钟后，公安人员及时赶到，在王忠令的配合下，成功制服了持刀行凶的男子。

王忠令只是一名普普通通的群众，当学生面临危险时，他不顾个人安危，挺身而出，充分彰显了中华民族见义勇为的传统美德和个人英雄气概。他的事迹传开后，在当地赢得了普遍赞誉。

# 官地坪镇纪委多措并举加强自身建设

本报讯 日前，桑植县官地坪镇纪委集中开展《纪律处分条例》《监察法》等党纪党规的温重学习。这是该镇纪委多措并举锤炼过硬政治素质，提升履职能力，打造一支政治强、业务精的纪检监察干部队伍缩影。

据了解，该镇纪委健全完善了镇村纪检领域相关规章制度，明确从镇纪委班子到村级纪检员的工作职责、工作目标和工作任务，从制度层面解

决了基层纪检干部 干什么、如何干 的问题，充分发挥了纪检领域的监督前哨作用。同时，该镇纪委还制定了相关考核机制，细化了具体的考核指标，并采取集中学、自主学、互动学等方式，着力解决镇村纪检干部的责任压实、知识更新等问题，全方位提高了镇村纪检干部的工作能力和整体水平。

(邱德帅 李湘虹)

# 张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让成交结果公示

202201

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部令第39号)等法律法规规定 经慈利县国土空间规划委员会会审同意，张家界市公共资源交易中心受托于2021年12月25日至2022年1月24日对下列2宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块编号	土地坐落	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	竞得入及代码	成交日期
GTJY2021-95	慈利县新城区南洋居委会	73069.02	商业兼住宅用地	商业40 住宅70	≤2.0	10200	张家界威杰商贸有限公司 91430821MA4L88WP75	2022-1-24
GTJY2021-96	慈利县零阳镇鲤鱼桥居委会	2645.88	商业用地	40	≤1.6	375	慈利县振兴建筑劳务有限责任公司 914308217923768144	2022-1-24

咨询电话 0744-8833293

张家界市公共资源交易中心  
2022年1月24日